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REPUBLIKA HRVATSKA – GRAD ZAGREB
Osnovna škola Josipa Račića
Zagreb, Srednjaci 30

KLASA: 007-04/24-02/12
UR.BROJ:251-191-03/01-24-3
Zagreb, 06. rujna 2024.

ZAKLJUČCI 52. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA RAČIĆA

Ad.1. Zapisnik 51. sjednice jednoglasno je usvojen bez primjedbi
Ad.2. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za izvođenje izvanučioničke  nastave
Ad.3. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa K.R.
Ad.4. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa I.Z.
Ad.5. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa V.Ž.
Ad.6. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa I.L.
Ad.7. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa S.K.
Ad.8. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa S.Č.
Ad.9. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa S.P.
Ad.10. Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa na radnom mjestu Pomoćnika u nastavi sa T.M.
Ad.11. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o davanju u zakup školskog prostora
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